



## ПОЛИТИЧЕСКИЕ ИТОГИ ГОДА: ТРАНСФОРМАЦИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ СИСТЕМЫ НЕИЗБЕЖНА



**Еще один календарный год подошел к концу. Самое время сделать определенные выводы и попробовать поразмышлять о направлении развития политической системы в России.**

**Для чего вообще существует политическая система?** Для того, чтобы являться фундаментом государства, для того, чтобы обеспечивать процедуру «создания и поддержания» власти. А значит – порядка, закона и развития страны.

Сегодняшняя политическая система воспроизводит власть через процедуру выборов и называется демократией. Она нужна для того, чтобы гражданин **свободно мог выбрать политическую идею**, которую олицетворяет партия и проголосовать за нее. То есть – за воплощение той идеи, что симпатичная избирателю, за ее реализацию в реальности.

**Что же мы имеем на деле?** На деле мы имеем ситуацию, когда ни одна новая партия не может составить конкуренцию четырем думским партиям.

**Почему так происходит?** Может новые политические силы, новые идеи, не интересны населению? Нет, дело вовсе не в этом. Сидящие в Думе партии выстроили систему, при которой реальная конкуренция невозможна, что выхолащивает суть самой избирательной системы.

Стартовавшая президентская кампания полностью подтверждает тезис о том, что нынешняя политическая система не отражает взгляды и чаяния народа. Судите сами: ведущая, триумфально побеждающая всех и вся «Единая Россия», на самом деле вовсе не настолько популярна в народе. Именно поэтому В. В. Путин идет самовыдвиженцем. Он это делает потому, что прекрасно знает – идти от ЕР снижать процент проголосовавших за тебя.

Ситуация в остальных Думских партиях не менее любопытна: СР решает поддержать Путина. Скажете, что это вызвано тем, что нынешний президент безусловный победитель? А на выборах 2012 года на что надеялась «Справедливая Россия», когда выдвинула Сергея Миронова в президенты? Или реально думали и ждали, что

давление и Болотная помешают Путину победить? Тогда понятно, почему Миронов щеголял с белой ленточкой на лацкане пиджака.

Почему в 2017 году СР не выставляет своего кандидата и поддерживает Путина? Просто потому, что у нее нет своего кандидата? Нет, просто возможность набрать на выборах голосов меньше, чем Собчак настолько испугала Миронова и руководство СР, что они дали задний ход. Ведь набери Сергей Миронов сущие копейки голосов на президентских выборах, провал то не только его личный, это может стать и концом и так реально не существующей политической партии «Справедливая Россия», чей кандидат пришел к финишу хуже, чем непонятно кто.

Идем далее – КПРФ. Тут ситуация похожая – для Зюганова клоунада Собчак точно такой же похоронный звон политической карьеры. И вот уже КПРФ достает из рукава «не члена КПРФ» Павла Грудинина и готова выдвигать его в президенты. Хочется спросить, когда у коммунистов появилось столь безответственное отношение к главным выборам страны, если они готовы выдвигать на такой пост человека, пусть и достойного, но не коммуниста, не члена своей партии? Неужели в этой парламентской партии закончились достойные члены, и как раз закончились накануне выборов 2018 года? Тут либо надо признать, что в огромной машине КПРФ одни карьеристы и любители зарплат и потому не выбрать достойного претендента, либо руководство КПРФ пошло на поводу у политтехнологов, занято маневрированием, а не реальной политикой. Но какое это имеет отношение к тем избирателям, которые из симпатий к нашему советскому прошлому голосуют за КПРФ? Они за коммунистов голосуют, а не за тех, кто рядом с коммунистами стоит!

Единственно последовательная парламентская партия – это ЛДПР. Тут есть только одно слово – «Жириновский». Может сам идти, может кого-то направить, как один раз уже бывало, все единогласно партия одного актера. Талантливого, умного. Но – одного.

**ПОДВЕДЕМ ИТОГ:** думская, а следом за ней, и президентская компания, как фонариком подсветили имеющиеся огромные пробелы в нашей политической системе: четыре Думские фракции есть, а вот партий, как политических организаций, нет. Причем – ни одной! Люди голосуют, думая и представляя себе одно, на практике одни сплошные политтехнологии.

В итоге вместо крепкого фундамента государства получаются весьма зыбкие и шаткие конструкции. Добавим к этому еще и **ОТСУТСТВИЕ ИДЕОЛОГИИ** у всех парламентских партий, и общая картина станет еще более печальной. Нет идеологии и КПРФ – зато есть в этой партии коммунисты-олигархи и есть выдвижение «не коммуниста» на самый ответственный пост в стране.

**Понимает ли руководство страны опасность такой ситуации,** когда при видимости наличия политической системы, она не наполнена никаким смыслом и является «вещью в себе», не имеющей отношения к реальным настроениям избирателей?

Конечно. Тут впору задать и главный русский вопрос: **что делать?**

**Готовиться к переменам политической системы.** К ее неминуемой трансформации. Идеи о необходимости создать политическую систему из двух (трех) партий, имеющих разный подход к решению насущных вопросов, но единых в верности территориальной целостности и суверенитету России, прорываются из многих выступлений ведущих политиков страны.

**Такая трансформация неизбежна.** Ее надо всячески поддерживать и даже подталкивать. Готовить эту трансформацию и готовиться к ней самим.

Что имеется ввиду? Прошедшие годы показали, что кроме разрешения относительно легкой регистрации новых политических партий, более ничего сделано не было. В смысле – создания равных возможностей для пропаганды своих программ, идей, для формирования власти, как точного слепка предпочтений избирателя!

Малые партии, без объединения, без концентрации своих возможностей практически не могут пробиться сквозь искусственно выстроенные в избирательном законодательстве барьеры.

**Поэтому лозунгом 2018 года должен стать лозунг объединения!**

Отложить в сторону все, что разъединяет. Детали, оттенки понимания, нюансы. Обратить внимание на то, что общего, на ценности и принципы, которые разделяются всеми.

Партия Великое Отечество создавалась, как платформа для собирания единомышленников, как партия, всегда выступающая за объединение. Мы считаем, что момент для этого сейчас не то, что настал, а он уже дошел до стадии кипения.

Объединение ресурсов, личностей и возможностей так называемых «малых» партий, позволит всерьез готовиться к неизбежной трансформации российской политической системы, которая начнется после марта 2018 года.

**Изменения необходимы. Они грядут.  
И надо быть к ним готовыми.**

Президиум ЦК Партии Великое Отечество  
А. Ю. Куринов, В. П. Обозный, Н. В. Стариков

### В НОМЕРЕ

#### ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

#### Итоги деятельности Партии Великое Отечество в 2017 году

с. 2

#### ФОНД ВЕЛИКОЕ ОТЕЧЕСТВО

#### Помощь вдовам и сиротами ополченцев Донбасса

с. 3

#### РУССКИЙ МИЛЛИАРД

#### Знакомьтесь: традиционная семья

с. 4



# ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПАРТИИ ВЕЛИКОЕ ОТЕЧЕСТВО В 2017 ГОДУ

**Прошлый 2017 год оказался для ПВО во многом годам испытаний. Очередной этап зрелости партии поставил перед ней и многими её членами вопросы, которые они ранее себе не задавали. Ответы, которые мы дали себе, помогли многим определиться в их устремлениях. Либо мы хотим всё, сегодня и не важно, как? Либо мы готовы к системной деятельности для достижения поставленных целей?**



Но пока сомневающиеся в выборе своих приоритетов скрупулёзно искали в интернете ответы, многие региональные отделения ответственно продолжали свою деятельность.

## ВЫБОРЫ

В сентябре 2016 года в России состоялся единый день голосования. Во многих регионах прошли конференции по выдвижению кандидатов:

По итогам конференций во многих регионах были выдвинуты кандидаты на выборы различных уровней: федерального регионального, местного.

Нам в очередной раз пришлось столкнуться с законодательными фильтрами на федеральном и региональном уровне, которые не позволили нашим кандидатам принять участие в выборах.

Лидер ПВО Стариков Н. В. принимал участие на довыборах в Государственную Думу. И пройдя этап сбора подписей за выдвижение, мы опять, как и в 2016 году, натолкнулись на пресловутые ошибки в заполнении подписных листов.

В столкновении с «фильтрами» мы ощущали влияние на них и административного ресурса. На выборах губернатора Пермского края один из кандидатов самолично формировал список кандидатов, используя для этого тот самый «муниципальный фильтр»

и административный ресурс. Ситуация с нашим кандидатом в губернаторы в Севастополе не сильно отличалась от пермской.

На муниципальных выборах использовать фильтры много сложнее. И региональные отделения с успехом прошли все предвыборные этапы и приняли участие в выборах. И не без успеха. Муниципальных кандидатов от ПВО стало больше.

## ФРАКЦИЯ ЗА «СЕМЬЮ!»

Активность членов фракции может служить хорошим примером для многих. Примером планомерной работы для достижения поставленных целей. И всё это, во многом, благодаря руководителю фракции Татьяне Геннадьевне Соболевой и её соратникам.

14 октября 2016 года в Общественной палате РФ состоялся круглый стол по обсуждению проекта Стратегии действий РФ в интересах женщин на 2017–2022 гг. Ранее проект Стратегии нигде не был опубликован, как и не было общественного обсуждения.

Фракция Партии Великое Отечество «За семью!» не осталась в стороне, предприняла действия по недопущению очередных либеральных реформ в отношении семьи, глубоко изучила проект и осенью 2016 года были направлены обращения Президенту РФ В. В. Путину, председателю Совета Федерации В. И. Матвиенко, председателю Правительства РФ Д. А. Медведеву, министру

труда и социальной защиты М. А. Топилину. В результате многочисленных обращений от общественных родительских организаций, Фракции ПВО «За семью!» по вопросу пересмотра и непринятия Стратегии, отдельные наши предложения были учтены, проект Стратегии был доработан, но антисемейная концептуальная основа осталась без изменений, и вызывает неоднозначное отношение.

Семье, как основе общества, фракцией «За семью!» и региональными отделениями было уделено много внимания в своей деятельности:

– В январе 2017 года были подведены итоги Всероссийского конкурса семейного рисунка «Мы рисуем счастье!». Принять участие в творческом состязании были приглашены родители и дети, а также всех членов семьи. Ведь кто, как не наши дети, лучше всех знают, что такое настояще счастье! Их ответы просты и непосредственные, но зато они самые точные и искренние!

– Башкирское отделение Партии Великое Отечество решило отметить день пап, который пока в России празднуют неофициально, но с большим удовольствием и от души.

В сентябре фракцией Партии Великое Отечество «За семью!» исследованы и опубликованы меры социальной поддержки многодетных семей в 85 регионах России и составлен соответствующий рейтинг. Как

мы знаем, в конце 2017 года Президент России выступил с новыми инициативами по поддержки многодетных семей. Фракция «За семью!» приветствует нововведения.

### РЕГИОНАЛЬНЫЕ КОНФЕРЕНЦИИ

Во второй половине года прошла череда региональных конференций по переизбранию или продлению полномочий руководителей РО и политических комитетов. Где-то подошли к концу сроки полномочий, а где-то это было вызвано деятельностью антипартийной группы, о которой расскажем ниже.

Благодаря ответственности партийцев на местах, перевыборы прошли, сформированы руководящие органы региональных отделений.

### БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Партия Великое Отечество и в прошлые годы занималась благотворительной деятельностью. Продолжающееся гражданское противостояние киевскому марионеточному режиму на Донбассе и дальше не может оставлять нас в стороне.

Летом прошлого года Лидер Партии Великое Отечество объявил о внепартийном проекте по сбору средств вдовам и сиротам Донбасса. И уже в сентябре все средства в размере более 2,5 млн. рублей были переданы по назначению.

Сотрудничество с Донбассом не остановилось на этом. В октябре по приглашению главы Донецкой Народной Республики А. В. Захарченко делегация партии приехала с гуманитарным визитом в Донецк.

Но благотворительная деятельность не ограничивалась лишь сбором средств вдовам и погибшим на Донбассе.

5 октября в Новосибирске в рамках добровольческой акции «Помоги делом!», проект «Донор – это звучит гордо!» – член Партии Великое Отечество, Секретарь Новосибирского отделения ПВО Светлана Михайленко приняла участие в добровольческой акции.

Тульское отделение помогло инвалиду 1 группы, лежачей больной, Шевяковой Наталии Евгеньевне.

28 декабря члены Рязанского отделения ПВО посетили ГКУЗ Рязанский дом ребенка – поздравили детей и сотрудников с Новым годом, подарили вкусные подарки, а также пеленальник и полку.

22 декабря 2017 года в Центре содействия семейному воспитанию № 15 (бывший детский дом № 11) состоялось вручение подарков от регионального отделения Партии Великое Отечество Санкт-Петербурга.

22 декабря 2017 года активисты Башкортостанского регионального отделения ПВО посетили благотворительную организацию – МБУ «Центр Саторис», чтобы вручить помощь Центру и отдельно, адресно, трем молодым мамам.

Было проведено ещё очень много других благотворительных мероприятий. С ними можно ознакомиться на сайте партиявеликоеотечество.рф

### ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ АНТИПАРТИЙНОЙ ГРУППЫ

В сентябре прошлого года, Аппарат ПВО во главе с беспартийным сторонником организовали попытку перехвата руководством партии. С помощью угроз опубликования неких компрометирующих фактов, они требовали кулуарной смены руководства партии: Председателя партии и введение в Президиум ЦК своих людей. Так же требовали передачи им контроля над всеми информационными ресурсами ПВО. Антипартийная группа до сих пор удерживает всю документацию, которая хранилась в офисе ПВО.

Антипартийная группа распространяла информацию среди членов ПВО, которая не соответствовала действительности. Всё это стало серьёзным испытанием на прочность для всех. Но Президиум ЦК ПВО при поддержке как региональных руководителей, так и рядовых членов партии, удалось сохранить контроль над управлением в партии. Проводятся мероприятия по восстановлению административных функций, которые были нарушены в связи с отсутствием документации.

Решением Президиума ЦК была сформирована комиссия для внутрипартийного расследования деятельности антипартийной группы. Выводы комиссии будут готовы в январе. Итоги работы будут доведены до всех членов Партии Великое Отечество.

В этой статье мы крупными мазками лишь обозначили многообразие деятельности региональных отделений и партии в целом. А ведь есть ещё и «Правовой щит ПВО», дискуссионные клубы региональных отделений. Можно рассказать о том, как студенты проходят практику в наших региональных отделениях. Но мы надеемся, что вы не просто зайдёте на наш сайт для ознакомления с нашей деятельностью, но и придёте сами в наши региональные отделения, чтобы принять участие в реализации программы Партии Великое Отечество. ■

## ПОМОЩЬ ВДОВАМ И СИРОТАМ ОПОЛЧЕНЦЕВ ДОНБАССА



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ  
ФОНД  
ВЕЛИКОЕ  
ОТЕЧЕСТВО  
[fondvo.ru](http://fondvo.ru)

СБОР ПОМОЩИ ВДОВАМ И СИРОТАМ ПОГИБШИХ НА ДОНБАССЕ

**За последние годы мы столкнулись с одной из самых страшных гуманитарных катастроф на территории бывшего Советского Союза. Ее жертвами стали десятки тысяч людей. Количества жертв увеличивается до сих пор с каждым днем.**

Речь идет о последствиях государственного переворота на Украине.

Начавшееся на Донбассе противостояние коснулось каждого нас. Мало в какой семье не обсуждали происходящие события. Люди разделились на два противоположных лагеря. Дошло до того, что внутри близких родственников произошел мощный раздор.

Жители Донбасса поднялись, чтобы дать отпор тем, кто хотел лишить их права оставаться русскими. Не смогли остаться в стороне от происходящих событий и многие граждане Российской Федерации. По зову своего сердца и велению своей совести они уехали помогать ополченцам Донбасса.

Они не просто защищали города и деревни Донбасса. Они защищали нас с вами, нашу Родину. Они поняли, что обязаны это сделать, потому что фашизм никогда не останавливается.

К сожалению, война не бывает бескровной и всегда собирает свою страшную жатву. Защищая нас, они погибли. В их семьях остались жены и дети, которые в одиночку стали вдовами и сиротами.

И теперь **наш с вами долг** позаботиться о них.

Всего за несколько дней до нового года начал свою работу Благотворительный фонд помощи соотечественникам «Великое Отечество». Мы объявили о начале сбора средств семьям погибших ополченцев на Донбассе.

За это короткое время на расчетный счет фонда поступило уже **более 190 тысяч рублей**. Большое спасибо всем кто помогает. Хотелось бы выразить отдельное спасибо **Надежде Викторовне Г.**, которая пожертвовала 100 тысяч рублей.

В ближайшее время Благотворительный фонд помощи соотечественникам «Великое Отечество» приступит к первым выплатам собранной помощи адресатам. О каждом шаге будем подробно вас информировать.

### А ПОКА ЕЩЁ ОДНА ПРИЯТНАЯ НОВОСТЬ:

Теперь осуществить пожертвование стало ещё легче – на сайте фонда появилась возможность перевести деньги напрямую с банковской карты.

И ещё раз о всех способах внести пожертвование для помощи вдовам и сиротам ополченцев Донбасса:

### ТРИ СПОСОБА ВНЕСТИ ПОЖЕРТВОВАНИЕ.

1. Перечислением с банковской карты – необходимо просто нажать кнопку «Перечисление пожертвований банковской картой».

2. Безналичным перечислением на расчетный счет Фонда. Вам необходимо перевести средства по реквизитам Фонда.

3. Вы можете осуществить пожертвование прямо из личного кабинета Сбербанк Онлайн

Подробная инструкция – на нашем сайте **FONDVO.RU**

Напоминаем Вам, что согласно п. 5 ст. 582 ГК РФ, отмена пожертвования возможна лишь в случае, когда одаряемый будет использовать безвозмездно переданное ему имущество не для заранее установленных жертвователем общеполезных целей или самовольно изменит назначение имущества, в обход законного порядка, установленного п. 4 ст. 582 ГК.

Отмена пожертвования не является автоматическим последствием нарушения существенных условий сделки – она лишь является правом жертвователя, в случае обнаружения им вышеуказанных нарушений, реализация которого возможна только в судебном порядке.

Осуществляя пожертвование, Вы подтверждаете свое согласие на использование перечисленных средств в соответствии с Программой Благотворительного Фонда **ВЕЛИКОЕ ОТЕЧЕСТВО**. ■

# ЗНАКОМЬТЕСЬ: ТРАДИЦИОННАЯ СЕМЬЯ

**В 2018 году в России начнут действовать новые меры материальной поддержки семей с детьми. Это выплаты на первого ребенка, помощь государства по ипотеке, обеспеченность яслями и др. Плюс продлевается действие программы материнского капитала. Считается, что эти меры помогут улучшить демографию. Однако они носят не демографический, а социальный характер и представляют собой меры материальной поддержки семей, т.е. помощь в том, что имеет минимальное влияние на рождаемость.**

Наше демографическое мышление построено на неверных посылках. Мы пребываем в гипнозе «финансизма» и считаем, что для выздоровления семьи нужно просто «вливать» в нее деньги. Представьте себе, что в больнице уже много лет лежит ваш тяжело больной родственник. Ему не становится гораздо лучше, и он продолжает находиться в тяжелейшем состоянии. А мы, вместо того чтобы лечить его, считаем, что нужно просто давать ему денег. Да, это скрасит его пребывание там, но **НЕ ВЫЛЕЧИТ**. Примерно тот же самый прием используется по отношению к семье. Семью даже не пытаютсялечить, а просто материально ей помогают. Даст ли это демографический эффект? Нет. Больному нужно помогать, но прежде всего больного нужно лечить!

Тот, кто работал на земле, знает, что плодоносить будет только здоровое дерево, давать потомство будет только здоровое животное. Все живое дает потомство только в здоровом состоянии. Нынешняя же семья нездорова, и ожидать от нее обильных плодов, т.е. деторождения, бесполезно. В чем нездоровье семьи? В том, что она стала институтом и относится к ней, как к институту, такими вот мерами: у вас проблема – нате вам денег.

Могу сказать и по-другому. Семья перестала быть традиционной. Если мужчина и женщина заключили брак, это только первый шаг к ее созданию. К сожалению, подавляющее большинство семей традиционными не являются, поскольку живут не традиционными представлениями о семье, а представлениями XX века. А они являются извращенными. Могу их перечислить по пунктам.

**Во-первых**, это установка на малодетность – родить одного, максимум двух (при благоприятных условиях).

**Во-вторых**, это сама установка, что родители «принимают решение о рождении ребенка». От одних этих слов меня бросает в дрожь. Потому что жить в браке, избегая детей, – это избегать друг друга, это обесценивать сам брак. Это позор. Ожидать от такого по зорного «брака», что он будет многодетным, бесполезно.

**В-третьих**, это готовность убивать своих детей.

**В-четвертых**, это установка на то, что работать должны оба родителя, а воспитывать – это дело тети в садике, учить – дело тети в школе.

**Как же выглядит традиционная семья?** Прежде всего, она создается в Боге и является иерархичной. Жене глава – муж, а мужу – Бог. Семья же неверующих по определению не является традиционной, поскольку там нет иерархии. Из-за этого она не будет и многодетной (исключения очень редки). Ведь современные супруги вообще не понимают своего предназначения.

**Во-вторых**, в традиционной семье детей не «планируют», а любят. И дети являются плодом любви, а не плодом «плана». А уж когда семье дастся новый ребенок, это только Богу известно. Дело супругов – не идти против Бога и воздерживаться друг от друга только

что люди хотят убивать. Государство разрешает это делать, но идут на убийство сами люди. Они убивают СВОИХ детей.

**В-четвертых**, в традиционной семье материальное обеспечение семьи лежит на плечах главы. Жена в основном занимается домашним хозяйством и детьми. Поэтому у нее есть время на детей. Та семья, где женщина поскорее сдает младенца в «камеру хранения» – ясли или детсад, никак не является традиционной. И поддерживать этот институт – это значит разрушать семью. Жена – это, прежде всего, мать, а не работница в своем офисе. Женщине нужно вернуть в семью, а не вырывать из нее.

**В-шестых**, традиционная семья создается на всю жизнь. Конечно, все скажут, что они заключают брак на всю жизнь, но спросите о личном отношении к разводам – и вы поймете, почем в России на 100 браков приходится 60 разводов. Потому что брак воспринимается как временное сожительство без обязательств. Не понравилось – разбежались. «Не сошлись». В традиционной же семье это невозможно.

Наконец, последнее. Что такое традиция? По-русски это предание (лат. trans – передача). Традиционная семья – это та, в которой передается слово Божие от родителей к детям. В более общем смысле – мировоззрение своей общности. Что может передать современная семья, если родители в среднем общаются с ребенком 10-15 минут в день? По другим данным, до 40 минут, из которых часть времени уходит просто на совместное сидение перед телевизором. То есть



ко на время поста и молитвы (см. 1 Кор. 7:5), а не жить для себя по принципу «максимум удовольствий, и никаких детей, а то дорого». Это человекоубийство, это убийство будущего.

**В-третьих**, в традиционной семье беззащитных детей не убивают. Что мы хотим исправить в демографии, если государство убивает детей!? Какое народосбережение? Детей вырезают, как скот. Я понимаю, что народ не готов к тому, чтобы вообще не убивать, но хоть какие-то потуги в ограничении убийств должны быть. Пока же нет никаких. В этих условиях все призыва к улучшению демографии останутся пустыми словами. Но самое страшное,

**В-пятых**, в традиционной семье детей воспитывают и учат родители. Как минимум они держат процесс обучения под плотным контролем. Вот такая семья традиционная. Та, где обучает детей школа, интернет, улица, – это не традиционная семья. А потом мы удивляемся, почему у нас разорвана связь между поколениями. Да потому, что родители, поклоняясь идолу своего «равноправия», в равной степени не занимаются своими детьми, перекладывая это на плечи государства – садика, школы, «общества», «коллектива». И потом же выдвигают претензии, мол, вы не так выучили моего ребенка. Да нет, это родители вначале его бросили.

родители толком с детьми не общаются, возлагая все на пресловутую «социализацию». Нет, это не традиционная семья, не говоря уже о том, что у самих родителей зачастую нет твердого мировоззрения.

Много чем еще традиционное представление о семье отличается от того, которое мы, заблудившиеся люди XXI века, считаем традиционным. Наша задача – опомниться и начать с себя. Семью нам строит не государство, а мы сами. Потому и начинать нужно с себя. Другого пути у нас нет. ■

**Евгений Чернышев  
Донецк**

## СОСТАВ РЕДАКЦИИ:

Н.В. Стариков, А.Ю. Куринов, К.М. Закиров

Дизайн, верстка: Дмитрий Бердников

тираж: 10 000 экз.

АДРЕСА РЕДАКЦИИ: 127490 г. Москва, ул. Мусоргского 1А.